УСЛОВИЯ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ПЛАТНЫХ МЕДИЦИНСКИХ УСЛУГ 

В РГБ ЛПУ « КАРАЧАЕВО-ЧЕРКЕССКАЯ РЕСПУБЛИКАНСКАЯ КЛИНИЧЕСКАЯ БОЛЬНИЦА«

- на иных условиях , чем предусмотрено программой территориальными программами и ( или ) целевыми программами, по желанию потребителя (заказчика ) включая в том числе:

- установление индивидуального поста медицинского наблюдения при лечении в условиях стационара;

- применение лекарственных препаратов, не входящих в перечень жизненно необходимых лекарственных препаратов, если их значение и применение не обусловлено жизненными показаниями заменой из-за индивидуальной непереносимости лекарственных препаратов ,входящий в указанный перечень а также применение медицинских изделий, лечебного питания, в том числе специализированных продуктов лечебного питания , не предусмотренных стандартами медицинской помощи ; 
- при предоставлении медицинских услуг анонимно , за исключе​нием случаев ,предусмотренных законодательством РФ ; гражданам иностранных государств ,лицам без гражданство, за исключениям лиц застрахованных по обязательному медицинско​му страхованию, и гражданам Российской  Федерации, не прожи​вающим постоянно на ее территории и не являющимся застрахо​ванными по обязательному медицинскому страхованию, если иное не предусмотрено международными договорами РФ; 
- при самостоятельном обращении за получением медицинских услуг , за исключением случаев предусмотренных статьей 21 федерального закона « Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» и случаев оказания скорой , в том числе скорой специализированной, медицинской помощи оказываемой в неотложной или экстренной форме .

Платные медицинские услуги могут предоставляться в полном объеме стандарта медицинской помощи утвержденного министерством здравоохранения Российской федерации ,либо по просьбе потребителя осуществления отдельных консультаций или медицинских вмешательств, в том числе в объеме, предусмотренным объем выполняемого стандарта медицинской помощи.
